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Technische Daten

Betriebsdruck: max. 0,6 MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1 - 0,4 MPa
HeiBwassertemperatur: max. 60° C

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)



Der beigepackte Filtereinsatz (A) muss eingebaut werden, um den Normdurchfluss der Handbrause zu
gewahrleisten und um Schmutzeinspllungen aus dem Leitungsnetz zu vermeiden. Wird ein grofRerer
Wasserdurchfluss gewlinscht, muss anstelle des Filtereinsatzes (A) die Siebdiechtung (B) eingesetzt

werden.

Schmutzeinspulungen kénnen die Funktion beeintrachtigen und/oder zu Beschadigungen an Funktionsteilen
der Handbrause fiihren, fiir hieraus ergebende Schaden haftet Hansgrohe nicht.

Mit Filtereinsatz (A)
Mit Siebdichtung (B)

Ab - ist die Funktion
gewahrleistet.

Die Handbrause ist fiir den
Einsatz mit
Durchlauferhitzern ab einer
Leistung von 21 kW und
einem Mindestdurchfluss
von 7 I/min geeignet.
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Mit Rubit®, der manuellen Reinigungsfunktion
kénnen die Strahlformer durch einfaches
rubbeln vom Kalk befreit werden.




Reinigung

e, 10 min
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Informations techniques
Pression de service autorisée:
MPa

Pression de service conseillée:

MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
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max. 0,6
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Température max. d'eau chaude:
C

max. 60°



L' élément-filtre (A) , piéce jointe, doit étre installé pour garantir le débit normalisé et pour éviter I' infiltration
d' impuretés venant du réseau. Si I' on désire un débit plus important, il faut remplacer I' élément-filtre (A) par

le joint-filtre (B).

L' infiltration d' impuretés peut réduire ou détériorer le fonctionnement de la douchette, Hansgrohe ne se
porte pas garant pour les dommages en résultant.

Avec élément-filtre (A)
Avec joint- filtre (B)

A partir de ¢ le
fonctionnement est garanti.

La douchette a main
fonctionne avec chauffe-
eau a partir de 21 kW et un
débit minimum de 7 I/min.

Fliessdruck in bar
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La pomme de douche est équipée de Rubit®, le
systéme anticalcaire manuel. Les dépbts de
calcaire s'enlevent en frottant avec un doigt ou
avec une éponge sur les ouvertures de jets
élastiques.




Nettoyage

e, 10 min

20 mm
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Technical Data
Operating pressure:max. 0,6 MPa

Recommended operating pressure: 0,1-0,4
MPa
Hot water temperature: max. 60° C

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)



The filter insert (A) must be used to ensure the standard flow rate and to protect the hand shower against
incoming dirt by pipework. Do you want a larger water flow rate, then you must use the filter packing (B)
instead of the filter insert (A).

Incoming dirt leads to defects or/and can damage parts of the hand shower; such caused faults voids all
liability and guarantee claims.

With filter insert (A) 50 i . AR
| rar g i
With filter packing (B 4 ' i i
/ il
ith filter packing (B) 40 (A)_’j g oy
From « the function is . 35 / f”
guaranteed. _§ 3.0 /A
. > A/
The hand shower is = 2,5 _
. X y ;
suitable for cont!nuous flow 5 20 / (B)
water heaters with a heat 2 )
output of 21 kW and a = 13
minimum through flow of 7 1.0
I/minute.
05
0,0
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The Rubit® cleaning function only needs a
small manual rub over to remove the lime scale
from the spray channels.




Cleaning

e, 10 min
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Dati tecnici

Pressione d'uso:  max. 0,6 MPa

Pressione d'uso consigliata: 0,1 - 0,4 MPa
Temperatura dell'acqua calda: max. 60°
C

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)



Il filtro supplementare (A) deve essere utilizzato per assicurare il normale flusso dell'acqua e proteggere la

doccetta dai depositi di calcare.

Se volete un flusso d'acqua maggiore dovete usare il filtro dell'imballaggio(B) invece del filtro

supplementare(A).

Lo sporco in entrata pud danneggiare le parti della doccetta; questo € motivo di molte lamentele del cliente.

Con filtro supplementare
(A)

Con filtro di imballaggio

Dal - si garantisce la
funzionalita.

La doccetta & adatta all'uso
con caldaie istantanee da
21 kW con portata minima
die 7 l/min.

Fliessdruck in bar
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Con Rubit®, la funzione anticalcare manuale, i
diffusori del getto possone essere liberati da
calcare con un semplice strofinamento.




Pulitura

e, 10 min
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Datos técnicos
Presion en servicio: max. 0,6 MPa

Presion recomendada en servicio:

MPa

Temperatura del agua caliente:
Cc

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
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max. 60°



La insercion del filtro (A) debe usarse para asegurar el caudal estandart y para proteger la ducha de la
suciedad proveniente de las tuberias. Si se quiere un caudal mayor, se debe usar el paquete de filtro (B) en

lugar de la insercién de filtro (A).

La suciedad puede producir defectos y/o puede dafar partes de la cabecera de la ducha. Por dichos
defectos o fallos Hansgrohe no se hace responsable.

Con insercion de filtro (A)
Con paquete de filtro (B)

Minimo « para el correcto
funcionamiento.

La teleducha se puede
instalar con un calentador
continuo de 21 kW de
potencia o superior y un
caudal minimo de 7 I/min.

Fliessdruck in bar
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Rubit®, la funcién de limpieza manual, permite
quitar la cal simplemente frotando los ejectores.




Limpiar

e, 10 min
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Technische gegevens

Werkdruk: max. max. 0,6 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,4 MPa
Temperatuur warm water: max. 60° C

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
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De bijgeleverde filter (A) moet ingebouwd worden om de norm doorstroom van de handdouche te
garanderen en vuil uit de leidingen tegen te houden. Als er een grotere waterdoorlaat gewenst wordt moet
i.p.v. het filter de dichting geplaatst worden. Vuil uit de leidingen kan schade aan de handdouche
veroorzaken. Op deze schade geeft Hansgrohe geen garantie.

Met filter (A) 50 - e AR
| /N i i
45 vy i it
Met dichting (B ! g
et dichting (B) 40 (A)_’: Iy
Vanaf « is het functioneren . 3,5 / ”’
=]
gegarandeerd. _2 3.0 [
= /
De handdouche is geschikt = 2.5 _'I_ d
voor gebruik bij 2 20 FA (B)
doorstroomtoestellen vanaf ﬁ '
21 kW met een minimale = 15
doorstroom van 7 I/min. 1.0
0,5
0.0
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Met Rubit®, de handmatige reinigingsfunktie,
kunnen de straalopeningen door het met de
hand wegwrijven van kalk, gereinigd worden.




Reinigen

e, 10 min
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Tekniske data

Driftstryk: max. 0,6 MPa

Anbefalet driftstryk: 0,1 — 0,4 MPa
Varmtvandstemperatur: max. 60° C
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)



Den vedlagte filterindsats (A) skal monteres for at sikre en normal vandgennemstrgmning og for at forhindre
at der kommer smuds i handbruseren fra rarsystemet. @nskes en stgrre vandgennemstrgmning skal

filterindsatsen (A) erstattes med en smudsfangsi (B).
Snavs der er kommet ind i handbruseren kan skade funktionsdelene i handbruseren, og Hansgrohes garanti

geelder ikke for skader der er opstaet pa denne made.

Med filterindsats (A)
Med smudsfangsi (B)

Fra « er funktionen
anvendelig.

Handbruseren er velegnet i
forbindelse med
gennemstrgmningsvandvar
mere pa min 21 kW samt
en
gennemstremningsmaengd
e pa min. 7 I/min.

Fliessdruck in bar
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Med Rubit®, den manuelle renggringsfunktion
kan stralekanalerne let renses for kalk - der skal
blot gnubbes!




Rengering

e, 10 min

20 mm
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Dados Técnicos

Pressao de funcionamento: max. 0,6 MPa
Pressao de func. recomendada: 0,1-0,4
MPa

Temperatura da agua quente:max. 60° C

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)



O filtro de insergéo (A) deve ser utilizado para assegurar um caudal standart e para proteger o chuveiro de
mao de areias e residuos provenientes da tubagem. Se quiser um caudal maior, deve usar o filtro de jungéo

(B) em vez do filtro de insergédo (A).
Residuos e areias podem danificar componentes ou provocar o mau funcionamento do chuveiro; as avarias

assim provocadas anulam a responsabilidade e garantia Hansgrohe.

Com o filtro (A)
Com o filtro de jungéo (B)

* A partir deste ponto inicia-
se o funcionamento
correcto.

O chuveiro de mao é
compativel com
esquentadores
instantaneos de 21 kW e
um caudal minimo de 7
I/minuto.

Fliessdruck in bar
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O sistema de limpeza Rubit® requer apenas
uma ligeira passagem com a mao para remover
os depdsitos de calcario do emulsor.




Limpeza

e, 10 min
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Dane techniczne

Cisnienie robocze: max. 0,6 MPa

Zalecane cisnienie robocze: 0,1 - 0,4 MPa
Temperatura wody goracej: max. 60° C

(1 MPa = 10 bary = 147 PSlI)
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Nalezy zamontowac¢ znajdujaca sie w opakowaniu wktadke filtra (A), aby zapewni¢ przepisowy przeptyw
przez prysznic rgczny i zapobiec przedostawaniu si¢ zanieczyszczen z instalacji sieciowej. Jezeli pozadany
jest wiekszy przeptyw wody, wéwczas nalezy zamiast wktadki filtra (A) uzy¢ uszczelki z sitkiem (B).
Przedostajace sie zanieczyszczenia mogg mie¢ negatywny wptyw na dziatanie i/lub prowadzi¢ do usterek w
dziataniu elementéw prysznica recznego. Za powstate z tego tytutu szkody firma Hansgrohe nie ponosi

odpowiedzialnosci.

Z wktadka filtra (A)
Z uszczelka z sitkiem (B)

Od » mozliwe jest
funkcjonowanie.

Prysznic reczny jest
przystosowany do
przeptywowych
podgrzewaczy wody o
mocy powyzej 21 kW i
przeptywie minimalnym 7
I/min.

Fliessdruck in bar
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Funkcja Rubit® wymaga jedynie delikatnego
potarcia dtonig, aby usuna¢ ewentualne osady
kamienia wapiennego.




Czyszczenie

e, 10 min
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Technické udaje

Provozni tlak: max. 0,6 MPa
Doporuceny provozni tlak: 0,1 - 0,4 MPa
Teplota horké vody:max. 60° C

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
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Pribalena filtracni viozka (A) se musi zabudovat, aby zajistila jmenovity pratok ruéni sprchou a zabranila
pfistupu negistot vyplavovanych z potrubi.

Pokud se pozaduje vys$i pratok, musi se vsadit misto filtrani viozky (A) tésnéni se sitkem (B). Vyplavené
necistoty mohou ovlivnit funkénost a nebo také vést k poskozeni funkénich dilt ruéni sprchy. Na tyto $kody
se zaruka firmy Hansgrohe nevztahuje.

s filtraéni viozkou (A) 5,0 i i AlR
| rar g i
S tésnénim se sitkern (3 o ' S
/ ni
ésnénim se sitkem (B) 40 (A) V) g oy
Od -« je zaruc¢ena funkce . 35 #f”
L=
_2 3,0 / /1
. - A/
Ruéni sprcha je vhodna k = 2,5
pouziti s pratokovym £ 20 / (B)
ohFivatem vykonu od 21 2 '
kW a pratoku 7 l/min. = 13
1,0
0,5
0,0

0 3 6 9 12151821 24 27 30
Q = /min



S ruéni Gistici funkci Rubit® staci jednoduché
odstranéni vodniho kamene prsty z trysek
kotouce tvarujiciho proud vody.




20 mm
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Technické udaje

Prevadzkovy tlak: max. 0,6 MPa

Doporuceny prevadzkovy tlak: 0,1-0,4
MPa

Teplota teplej vody: max. 60° C

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)



Pribalena filtracna vlozka (A) sa musi zabudovat’, aby zaistila menovity prietok ruénou sprchou a zabranila

pristupu necistét vyplavovanych z potrubia.
Pokial' sa pozaduje vysSi prietok, musi sa vsadit’ namiesto filtracnej viozky (A) tesnenie so sitkom (B).

Vyplavené necistoty mozu ovplyvnit’ funkénost’ alebo mézu viest’ aj k posSkodeniu funkénych dielov ru¢nej
sprchy. Na tieto Skody sa zaruka firmy Hansgrohe nevzt'ahuje.

S filtraCnou vlozkou (A)

S tesnenim so sitkom (B)
Od -« je zaruc¢ena funkcia.
Ruéna sprcha je vhodna k
pouzitiu s prietokovym

ohrievacom s vykonom od
21 kW a prietoku 7 I/min.

Fliessdruck in bar

5,0
4.5
4,0
3,5
3,0
2.5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0

03 6 @

12 15 18 21 24 27 30
Q = /min



Cistiaca funkcia Rubit, sta&i na jednoduché
odstranenie vodného kameria prstami z trysiek
kotuc¢a tvarujuceho prud vody.
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TAE s am: max. 0,6 MPa
HEE TAEH 0,1-0,4 MPa
PR - max. 60° C

(1 MPa =10 bar = 147 PSlI)
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» ATHIBER (B) fREFIEEE (A)
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Fliessdruck in bar
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TexHu4eckne AaHHbIe

Pabouee pnaBneHue: max. 0,6 MPa
PekomeHgyemoe paboyee aasnenve: 0,1 -0,4
MPa

TemnepaTypa ropsiyert Bogel: max. 60° C
(1 MMa = 10 bar = 147 PSI)



MpenycTaHoBneHHbIV hunbTp (A) NnpeaHasHaveH ans obecneyeHns CTaHAapTHOrO pacxoda BoAbl U 3almThbl
BHYTPEHHEN YacTu NeViku Py4yHOro Aylua oT coAepXallnxcsi B BOAONPOBOAHOW BoAe 3arpssHeHnii. Ecnv Bol
XenaeTe MOBbICUTb pacxof BoAbl, Bam HeobxoavMo 3ameHUTb NpeaycTaHOBMNEHHbIN dunbTp (A) Ha
PunbTp-ceTouky (B).

Copepxalumecs B BOAe 3arpsi3HEHNs MOryT nonas BHYTPb NEVKM MPUBECTU K NOBPEXAEeHNAM/MONOMKe
BHYTPEHHEro MexaHuama nemku.

B aTom cnyyae nokynaTtenb TepsSieT NPaBO Ha rapaHTuio.

C dounbTpytoLlert BCTaBkon 3,0 | TT7 ”“I-I ||1IIIII= AIR
. 45 7 i
! g i
C cbunbTpoOM-CeTKOMN, 4,0 (A) #.# ,f
COAEPKNTCS B YNaKOBKe. . 35 r
2 !

3,0
[apaHTMpoBaHHOe £ A/
(pyHKUMOHMpPOBaHME Npu = 2.5 A
nokasaTensax CBbille . = 20 /A (B)
Py4yHown gy moxeTt ;Ji’: 1.5 '
Ucnonb3oBaTbCs C 1.0
NPOTOYHLIMU
BoZoHarpeBaTensiMu 0.5
MOLLHOCTh0 OT 21kB 1 0.0
Harnopom BoAbl He MeHee 7 0 3 6 9 12151821 24 27 30
n/M7H, Q = |/min



cuctema Rubit® nossonset yaanatb
N3BECTKOBbIE OTIOXEHUSI, [OCTAaTOYHO
NPOBECTU MO 3MAaCTUYHON MOBEPXHOCTH
aspartopa nanbLeM, Kak N3BeCTKOBbIE
oTnoxeHus 6yayT yaaneHs.




Ouuncrka
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Miiszaki adatok
Uzemi nyomas:
Ajanlott Gzemi nyomas:
Forréviz hémérséklet:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa
max. 60° C
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A mellékelt szlir6betétet (A) be kell szerelni, hogy elérjuk a kézizuhany norma szerinti atfolyasat, valamint,
hogy elkerlljik a vezetékes halézatbdl szarmazé szennyez6dések zuhanyba valé bekerilését. Amennyiben
nagyobb atfolyasi vizmennyiséget szeretnénk elérni, a szlirébetét (A) helyett hasznaljuk a szlirétomitést (B).
A vezetékes halozatbol bekerild szennyezédések gatolhatjak a termék mikodését, és/vagy
megrongalhatjak a zuhany miikédé alkatrészeit. Az ebb6l adddd karokért a Hansgrohe nem felel.

Szilirébetéttel (A)
Szilrétomitéssel (B)

A ¢ -t6l mikddik az adott
funkcio.

A kézizuhany atfolyos
vizmelegitékkel valo
hasznalatra 21 kW-os
teljesitménytdl és 7l/perc
minimalis atfolyastol
alkalmas.

Fliessdruck in bar

5,0
4.5
4,0
3,5
3,0
2.5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0

03 6 @

12 15 18 21 24 27 30
Q = /min



A Rubit® manualis tisztitéfunkciénak
kdészdnhetden a vizsugarnyilasok egyszeri
ledorzsoléssel megtisztithatéak a vizk&tol.




Tisztitas

e, 10 min

20 mm
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Tekniset tiedot

Kayttopaine: max. 0,6 MPa
Suositeltu kayttdpaine: 0,1-0,4 MPa
Kuuman veden lampdtila: max. 60° C

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

L AIR
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Kasisuihkun mukana toimitettu suodatinpatruuna (A) on asennettava paikalleen, jotta kasisuihkun
normaalivirtaus olisi taattuna ja, jotta lian huuhtoutuminen vesijohtoverkostosta kasisuihkuun estyy. Jos
halutaan suurempaa vesimaaraa, suodatinpatruunan (A) tilalle voidaan asentaa sihtitiiviste (B).
Huuhtoutuvat likahiukkaset voivat hairitd suihkun toimintaa tai vahingoittaa toimintaosia, Hansgrohe ei
vastaa tasté aiheutuneista vahingoista.

Suodatinpanoksella (A)
Sihtitiivisteella (B)

Tama toiminta on taattuna ¢
alkaen.

Kasisuihku soveltuu
kaytettavaksi sellaisen
lapivirtauskuumentimen
yhteydessa, jonka teho on
vahintaan 21 kW ja
lapivirtausmaara vahintaan
7 I/min.

Fliessdruck in bar

5,0
4.5
4,0
3,5
3,0
2.5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0

03 6 @

12 15 18 21 24 27 30
Q = /min



Rubit® —kasitoiminen kalkinpoistojarjestelma on
helppo kayttaa: hiero sormella ja vedentulo on
taas esteetdn.




Puhdistus

e, 10 min

20 mm
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Tekniska data

Driftstryck: max. 0,6 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,4 MPa
Varmvattentemperatur: max. 60° C

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)



Filterinsatsen (A) som foljer med maste monteras om normalflddet hos handduschen ska vara garanterat
och fér att undvika att smuts spolas in fran ledningsnéatet. Onskas kraftigare vattenfldde maste silpackningen
(B) anvandas istallet for filterinsatsen (A). Smuts som spolas in kan paverka funktionerna och/eller leda till
skador pa funktionsdelar i handduschen. Hansgrohe franséger sig allt ansvar for skador som kan harledas till

detta.

Med filterinsats (A)
Med silpackning (B)

Fran « garanteras
funktionen.

Handduschen ar avsedd for
anvandning med
vattenberedare som har en
effekt fran 21 kW och ett
minsta genomfléde pa 7
I/min.

Fliessdruck in bar

5,0
4.5
4,0
3,5
3,0
2.5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0

03 6 @

12 15 18 21 24 27 30
Q = /min



Med Rubit®, den manuella
rengodringsfunktionen, ar det latt att befria
strélkanalerna fran kalk - de ska bar gnuggas.




Rengoring

e, 10 min

20 mm
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LietuviSkai

Techniniai duomenys

Darbinis slégis: max. 0,6 MPa
Rekomenduojamas slégis: 0,1 — 0,4 MPa
Karsto vandens temperatira: max. 60° C

(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)

L AIR
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Filtras (A), kuris yra ranky duSass pakuotéje, privalo buti jstatytas, kad baty garantuota vandens pralaidumo
norma ir apsauga nuo nesvarumy. Jei reikia didesnio vandens pralaidumo, vietoje filtro (A) jstatykite sietelj

(B). NeSvarumai gali pakenkti ranky dusass funkcionalumui ir (arba) sugadinti ranky dusass funkcines dalis.
atsakomybés neprisiima.

Tokiu atveju ""Hansgrohe

Su filtru (A)
Su sieteliu (B)

Nuo ¢ funkcionavimas
garantuotas

DusSo galvuté pritaikyta
momentiniam vandens
Sildikliui nuo 21 kW su ne
mazesniu kaip 7 I/min
vandens pralaidumu.

Fliessdruck in bar

5,0
45
4,0
3,5
3,0
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0

03 46 9

12 1518 21 24 27 30
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"Rubit®" valymo funkcija apsaugo nuo
apkalkeéjimo. Uztenka pirStu nubraukti
atsiradusius neSvarumus nuo srovés angy.




Valymas

e, 10 min

20 mm
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Tehnicki podatci

Najveci dopusteni tlak: max. 0,6 MPa
Preporuceni tlak: 0,1 - 0,4 MPa
Temperatura vruc¢e vode: max. 60° C

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)



Filter (A) potrebno je ugraditi kako bi se regulirao protok vode i smanjio prolazak prljavstine. Ako Zelite jaci
protok vode umjesto filtera ugradite reSetku (B) Za eventualna o$tecenja uzrokovana priljavstinom
proizvoda¢ Hansgrohe nije odgovoran.

Sa filterom (A)

Sa reSetkastim filterom (B)
Zajaméena funkcija od ¢
navise

Ruéni tus mozete koristiti uz
protocni bojler od 21 kW te
uz minimalni protok od 7
litara u minuti

Fliessdruck in bar

5,0
45
4,0
3,5
3,0
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0

03 6 9

12 1518 21 24 27 30
Q = |/min
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Rubit® - ru¢ni sustav za ¢iS¢enje omogucuje
jednostavnim trljanjem odstranjivanje kamenca
sa rupica prskalice tusa.




20 mm
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Teknik bilgiler

isletme basinci: max. 0,6 MPa
Tavsiye edilen igletme basinci: 0,1-0,4
MPa

Sicak su sicakhgr: max. 60° C
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)



El dusunun norm debisini saglamak ve sebekeden kir gelmesini dnlemek igin, ekteki filtre adaptort (A)
takilmahdir. Daha buyik bir su debisi istenirse, filtre adaptériiniin (A) yerine bir stizgeg contasi (B)
takilmahdir. Sebekeden gelen kirler calismay: etkileyebilir ve/veya el dusundaki fonksiyon pargalarinin zarar
gOrmesine neden olabilir; bu nedenle olusan hasarlar igcin Hansgrohe higbir sorumluluk tstlenmez.

Filtre adaptorlu (A)
Slizgeg contali (B)

«'den itibaren fonksiyon
garanti edilmistir.

El dusu, 21 kW gligten ve 7
I/dk minimum debiden
itibaren sofbenlerle
kullanim igin uygundur.

Fliessdruck in bar

5,0
45
4,0
3,5
3,0
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0

03 46 9

12 1518 21 24 27 30
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Rubit®, Uriinde bulunan bir temizleme
fonksiyonudur. Basit bir ovusturma ile sprey
modiillerdeki kireci ¢ozer.




Temizleme

e, 10 min

20 mm
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Date tehnice

Presiune de functionare: max. 0,6 MPa
Presiune de functionare recomandata: 0,1 -0,4
MPa

Temperatura apei calde: max. 60° C

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)



Montati garnitura de filtru (A) livrata cu aparatul pentru asigurarea functionarii corespunzatoare a dusului de
mana si pentru evitarea patrunderii impuritatilor din reteaua de apa. Daca doriti un debit mai mare de apa,

montati garnitura sita (B) in locul garniturii de filtru (A).
Impuritatile patrunse pot influenta functionarea dusului de méana si/sau deteriora componentele acestuia,
garantia nu acopera daunele provocate din aceasta cauza.

Cu garnitura de filtru (A)
Cu garnitura de filtru (B)

incepand de la
functionarea este
garantata.

Dusul de mana poate fi
utilizat cu boiler instant de o
putere de peste 21 kW si
un debit de min. 7 I/min.

Fliessdruck in bar

5,0
4.5
4,0
3,5
3,0
2.5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0

03 6 @

12 15 18 21 24 27 30
Q = /min



Cu ajutorul sistemului Rubit® puteti sa
indepartati depunerile de calcar de pe diferitele
duze de jet de apa prin frecare.




Curatare

e, 10 min

20 mm
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Texvikd XapaKTnpIoTIKA

Aerroupyia mieong: max. 0,6 MPa

JuvioTwevVN AsiToupyia Trieong: 0,1-0,4
MPa

Ogppokpaacia feoTou vepou: max. 60° C

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)



H ouvodeuTikn TpoaBrikn @iATpou (A) TTPETTEI VO EYKATACTABEI, TIPOKEINEVOU Va BIACPAAICEI TNV KAVOVIKH
PON TOU KATAIOVIOTAPA XEIPOG KAl VA ATTOTPEWEI TNV €i0000 PUTTWYV aTrd TO JiKTUO Udpeuong. Eav cival
€mOUNNTA pia peyaAUTEPN por) vepoU, Ba TpéTTel, aTn B€on TNG TTPooBRKNG YiATpou (A) va ToTroBeTNOEl TO
oaTeyavoTroinTiKo TTapéupBuopa (B). H eicodog pUtrwyv ptropei va ernpdoel SBuopeVWG Tn AeiToupyia fi/kai va
TTPpoKaAéoEl BAABEG OTA AEITOUPYIKG ONUEIa TOU KATAIOVIOTAPA XEIPOG, Yia TIG OTT0IEG {npieg dev avaAauBavel
Kapia guBuvn n eTaipeia Hansgrohe.

Me rpoa®nkn @iAtpou (A)

Me oTeyavoTtroinTiKo @iATpo

(B)

AuTh n AsiToupyia
Slac@aAieTal aTTd TO
onueio ki €merTa

O karalovioTAPAg XEIPOg
eival kat@AAnNAog yia xpAon
JE TaXuBepUOTiPWVEG, atd
Jia atrédoon 21 kW kai pia
eAaxioTn por Twv 7L/min
Kal Avw.

Fliessdruck in bar

5,0
45
4,0
3,5
3,0
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0

03 6 9

12 1518 21 24 27 30
Q = |/min
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Me Rubit®, Tn Acitoupyia kaBapiopoU pe To XEpI,
MTTOPOUV VO aTTOPaKPUVOOUV PE aTTAS Tpiwipo
Ta GAaTta aTd T KAVAAIQ TOU KATOIOVIOTHPA.




KaBapiopuog

e, 10 min

20 mm
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Fliessdruck in bar

5,0
4,5
4,0
3,5
3,0
2.5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0
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e, 10 min

20 mm
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Tehni€ni podatki

Delovni tlak: max. 0,6 MPa

Priporoceni delovni tlak: 0,1-0,4 MPa
Température max. d'eau chaude: max. 60°
C

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)



Prilozeni filtrimi vioZek (A) je potrebno vgraditi, da zagotovimo standardni pretok in zas¢itimo ro¢no prho pred
umazanijo iz vodovodne napeljave. Ce zelite vedji pretok vode, je namesto filtrirnega viozka (A) potrebno
vstaviti filtrirno mrezico (B). Umazanija lahko okvari ali poSkoduje dele ro€ne prhe. Za tako nastalo Skodo

Hansgrohe ne odgovarja.

S filtrirnim viozkom (A)
S filtrirno mrezico (B)

Od -+ je delovanje
zagotovljeno.

Roc¢na prha je primerna za
uporabo s preto¢nimi
grelniki zmogljivosti nad 21
kW in minimalnim pretokom
7 l/min.

Fliessdruck in bar

5,0
45
4,0
3,5
3,0
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0

03 46 9
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Z Rubit®, ro¢no ¢istilno funkcijo, lahko s Sob
ocistimo vodni kamen tako, da $obe enostavno
podrgnemo.




20 mm
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Tehnilised andmed

Too6rohk max. 0,6 MPa

Soovitatav té6rohk: 0,1 — 0,4 MPa
Kuuma vee temperatuur: max. 60° C
(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)



Kasidusi standardse labivoolu puhul peab veevargist tuleva mustuse vastu paigaldama kaasasoleva filtri A.
Kui soovite suuremat labivoolu, peab selle asemel kasutama filtrit B. Filtri A v6i B mittepaigaldamisel kasidusi
voib sissetulev mustus funktsioneerimist kahjustada ja/vdi rikkuda kasidusi detaile. Sellest tulenevate
kahjude eest Hansgrohe ei vastuta.

Filtriga (A)
Sdeltihendiga B

Alates ¢ on
funktsioneerimine
garanteeritud

Kasidussi sobib kasutada
boiler, mille vdimsus on
alates 21 kW ning

minimaalne Iabivool 7 I/min.

Fliessdruck in bar

5,0
45
4,0
3,5
3,0
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0

03 46 9
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Kasitsi puhastamise funktsiooni Rubit® puhul
on vajalik vaid kerge Glehé6rumine,
eemaldamaks dusikanalitest katlakivi.




Puhastamine

e, 10 min

20 mm
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Tehniskie dati

Darba spiediens: max. 0,6 MPa
leteicamais darba spiediens: 0,1 — 0,4 MPa
Karsta Gdens temperatiira:  max. 60° C

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

L AIR
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Lai nodroSinatu rokas duSas normalu Gdens caurpladi un izvairitos no netirumu ieskalo$anas no Gdensvada,
jaiemonté komplekta esosais filtrs (A). Ja ir nepiecieSamiba péc lielakas Gdens caurplides, tad filtra (A) vieta
jaizmanto sietins (B). leskalotie netirumi var traucét duSas funkciju un / vai arf izraistt rokas dusas funkciju

bojajumus, par kuriem Hansgrohe nenes atbildibu.

Ar filtra ieliktni (A)

Ar filtra blivéjumu (B)

No ¢ funkcija nodroSinata
Rokas du$a ir piemérota

caurteces silditajam, kura

jauda ir 21 kW un minimala
caurtece 7 I/min.

Fliessdruck in bar

5,0
45
4,0
3,5
3,0
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0

03 46 9
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Rubit® attiriS§anas funkcija - striklas kanalini
vienkarSas manualas berzes rezultata tiek
attiriti no kalka.




Tirisana

e, 10 min

20 mm
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Tehnicki podaci

Radni pritisak: max. 0,6 MPa
Preporuceni radni pritisak: 0,1 - 0,4 MPa
Temperatura vruc¢e vode: max. 60° C

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
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Isporu€eni umetak filtra (A) se mora ugraditi kako bi se regulisao protok vode i smanjio prolazak prljavstine iz

vodovoda. Ako Zelite jaci protok vode, umesto filtra (A) ugradite mrezastu zaptivku (B).

Za eventualna ostecéenja ili loSije funkcionisanje ru¢nog tusa uzrokovano priljavstinom, proizvoda¢ Hansgrohe

nije odgovoran.

S filterom (A)
S mrezastom zaptivkom (B)

Od - je funkcija
zagarantovana.

Ruéni tu§ mozete koristiti uz
protocni bojler snage od 21
kW ili vece, te uz minimalni
protok od 7 I/min.

Fliessdruck in bar

5,0
45
4,0
3,5
3,0
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0

03 46 9
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Rubit® - ru¢ni sistem za ¢iS¢enje omogucuje
odstranjivanje kamenca s rupica uoblicavaca
mlaza, jednostavnim trljanjem.




20 mm
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Tekniske data

Driftstrykk max. 0,6 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1 — 0,4 MPa
Varmtvannstemperatur max. 60° C
(1 Mpa = 10 bar = 147 PSI)



Det medleverte filter-elementet skal bygges inn, for & garantere handdusjens standard-gjennomstrgmning og
for & forhindre at smuss spyles inn fra ledningsnettet. @nsker man en stgrre vanngjennomstrgmning skal det
monteres en silpakning (B) isteden for filterelementet (A). Innspyling av smuss kan pavirke funksjonen
negativt og/eller medfere skader pa handdusjens funksjonsdeler. Hansgrohe patar seg inget ansvar for
skader som resulteres av dette.

Med filterinnsats (A) 3,0 | 77 T AIR
Med silpakning (B 4 . B
/o i
ed silpakning (B) 40 (A)_’j g oy
F.o.m. ¢ er funksjonen . 35 / f”
L=
garantert _2 3.0 £
= N/
Handdusjen egner seg for = 2.5 .
bruk sammen med en _g 20 / (B)
gjennomstrgmningsovner %
fra og med en ytelse pa 21 = 13
kW og en minimum 1.0
giennomstrgmning pa
7l/min. 0.3
0,0

0 3 6 9 12151821 24 27 30
Q = /min



Ved hjelp av Rubit®, en manuell
rengjeringsfunksjon, kan man fierne kalk fra
straleformere ved enkel gnikking.




Rengjoring

e, 10 min

20 mm
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BBJITAPCKU

L AIR
i gt
ey
LTI

TexHU4ecKku AaHHU

PaboTtHo HansraHe: max. 0,6 MPa
MpenopbyunTenHo paboTHo HansraHe: 0,1 -0,4
MPa

TemnepaTypa Ha ropeLiarta soja: max. 60°
C

(1 MMMa =10 bar = 147 PSI)

2



OnakoBaHaTa kbM Hero punTbpHa Bnoxka (A) TpsibBa Aa ce MOHTMPA, 3a 4a Ce OCUrypu HOpMarHusl MOTOK
KbM PbYHUS pasnpbCckBaTen v Aa ce n3berHe HaTpyrnBaHe Ha 3aMbpcsiBaHWSA OT BOAONPOBOAHATa Mpexa.
AKo xenaeTe Mo-CUIHO NPOTUYaHe Ha BoAa, BMECTO hunTbpHaTta Bnoxka (A) nocraBeTe yrnibTHEHWNETO C
ueaka (B). HatpyneaHeTo Ha 3ambpcsiBaHMA MOXe Aa HapyLlum dpyHKUumMaTa n/wnu ga goseae Ao yBpexaaHns
Ha PyHKUMOHamNHWUTE YacTh Ha pbYHUS pa3npbekBaTern, Hansgrohe He HOCK OTFOBOPHOCT 3a MONy4YnnuTe ce

MO TO3U Ha4YuH WeTw.

C dunTbpHa Bnoxka (A)
C ynnbTHeHue ¢ ueaka (B)

OT * dbyHKUMATa €
rapaHTpaHa.

PbyHMAT pasnpbckeaTten e
noaxoasiy 3a M3nonssaHe ¢
NPOTOYHM HarpeeaTenu ¢
MoLuHocT oT 21 kKW Harope
M MMHUMAareH NOTOK OT 7
N/MUH.

Fliessdruck in bar

50
4,5

4,0
3,5
3,0
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5

0,0

03 6 9

12 1518 21 24 27 30
Q = |/min

timrnm AIR

gy
Fenpp ponenk
gy i



C Rubit®, pbyHaTa dyHKUMS 32 NOYUCTBaHE,
npucrnoco6neHnsTa 3a NOYNCTBaHE Ha CTpysiTa
MoraT Aa ce MoYncTeaT OT BapoBuMKa C MPOCTO
pasTbpKBaHe.




MounctBaHe

e, 10 min

20 mm
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Shqib

Té dhéna teknike
Presioni gjaté punés max. 0,6 MPa
Presioni i rekomanduar: 0,1-0,4 MPa

Temperatura e ujit t€ ngrohté max. 60° C
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

L AIR
i gt
ey
LTI




Filtri i bashkéngjitur (A) duhet montuar pér té garantuar rriedhjen sipas normave té ujit nga spérkatésja si
dhe pér té evituar thithjen e ndotjeve nga tubacionet e ujésjell€sit. Nése déshironi mé shumé véllim uji,
atéheré né vend té filtrit (A) duhet té pérdorni sitén (B).

Ndotjet mund té démtojné pjesé funksionale té spérkatéses. Hansgrohe nuk merr pérgjegjésiné pér démet e
shkaktuara né kété ményre.

Me pérdorim té filtrit (A) 5,0 77 e AIR
Mo z0lues 6 sits (B o Wi s
/ ni
e izolues té sités (B) 40 (A)_’j g oy
Nga * &shté i mundur N / ,'f
funksioni. _§ 3.0 /o
o " - N/
Spérkatésja mund té = 2.5
pérdoret né kombinim me £ 20 / (B)
ngrohés elektriké té ujit me 2 '
kapacitet 21 kW e sipér dhe = 1.5
njé rriedhje minimale prej 7 1.0
I/min.
0,5
0,0

0 3 6 9 12151821 24 27 30
Q = /min



Me Rubit®, funksionin manual té pastrimit mund
té higet kalku me férkim té thjeshté nga
formuesit e currilit.




Pastrimi

e, 10 min

20 mm
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